

中国共产党上海交通大学医学院第十二次代表大会 工作简报

第 20 期

中国共产党上海交通大学医学院

第十二次代表大会筹备工作领导小组宣传组

2024 年 6 月 28 日

[头条要闻]

踔厉奋进 久久为功

中国共产党上海交通大学医学院附属第九人民医院第九次代表大会胜利召开



6月27日，中国共产党上海交通大学医学院附属第九人民医院第九次代表大会胜利召开。党员代表表决通过了第八届党委和纪委工作报告，选举产生了中共上海交通大学医学院附属第九人民医院第九届党委、纪委委员。

本次大会的主题是：以习近平新时代中国特色社会主义思想为指引，深入学习贯彻党的二十大精神及习近平总书记考察上海重要讲话精神，全面践行“人民城市”重要理念，以人民健康为中心，全面深化改革，凝心聚力，久久为功，为建



联系地址：上海交通大学医学院东院科教楼 911 室

E-mail: xcb@shsmu.edu.cn

责任编辑：黎芮希、吕奕鹏、周栋

联系电话：62846590-776670

邮编：200025

成学科特色鲜明、创新机制活跃、医疗服务优质、患者员工满意的国际知名的研究型医院而努力奋斗！



上海交通大学党委副书记、医学院党委书记江帆到会并讲话。上海市教卫工作党委组织干部处副处长朱晨光，上海交通大学医学院党委常委、党委组织部部长陈铿出席了大会。医院老领导、老专家、各民主党派代表、职能部门负责人、科主任、党支部书记以及群团组织代表等列席大会。

上海交通大学党委副书记、医学院党委书记江帆对大会的召开表示热烈祝贺，对九院近年来取得的成绩表示充分肯定，对医院第八届党委和纪委的工作给予了高度评价。她指出，九院党政领导班子以高度的责任感和使命感齐心协力，带领全体职工踔厉奋进、锐意进取，聚焦医院高质量发展，在医疗服务、科学研究、人才培养、学科建设、运行管理等方面都取得了很多可圈可点的成绩，为上海医疗卫生事业高质量发展做出了重要贡献。江帆书记对即将产生的九院新一届党委、纪委班子和医院今后工作提出要求和希望。九院新一届党委、纪委班子要深刻认识党委、纪委换届的重要意义，全面推进党的建设工作迈向新高度，全力开创医院高质量发展的新格局；希望九院全体党员、干部、职工在新一届党委领导下，在向第二个百年奋斗目标进军的重要时刻，都能以坚定的信念、昂扬的斗志，聚焦和落实“健康中国”国家战略，为实现医院高质量发展的美好前景和宏伟目标而不懈奋斗！

九院党委书记马延斌同志代表第八届党委作了题为《踔厉奋进 久久为功 谱写具有鲜明学科特色 国际知名的研究型医院新篇章》的工作报告。

报告全面回顾了本届党委在党建引领、



医院管理、医疗服务、学科建设、科研创新、人才培养等方面取得的一系列成就及经验体会，分析了当前所面临的形势与挑战，并提出了未来一段时间医院工作的主要目标和重要任务。报告指出，自 2017 年第八次党代会以来，九院在上级党委的坚强领导下，充分发挥党委领导核心作用，大力团结和带领广大党员干部和全体医务人员，全面推进医院“十三五”“十四五”规划建设。号召全院党员干部要以“只争朝夕、时不我待”和钉钉子的精神，抓落实，善作善成、务求必成。坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想和党的二十大精神为指引，贯彻落实习近平总书记考察上海重要讲话精神和十二届上海市委三、四次全会精神，加强党对公立医院的全面领导，全面深化改革、着力破解发展难题，厚植发展优势，以实际行动践行上海交大医学院“报效祖国、服务人民”的办学使命，为把上海加快建成具有世界影响力的社会主义现代化国际大都市做出新的更大贡献！



大会由九院党委副书记、院长吴皓同志主持。大会还书面审议了第八届纪委工作报告。报告对医院纪委过去七年的工作进行了全面总结，分析了存在的问题和不足，并提出了改进措施和今后工作的重点。

会议期间，代表们分组讨论审议了“两委”工作报告和党费收缴、使用和管理情况的报告。讨论关于党委、纪委工作报告的决议（草案）、“两委委员”候选人预备人选名单及选举办法（草案）。代表们积极建言，围绕医院管理、医疗服务、学科建设、科研创新、人才梯队等方面展开热烈讨论，为进一步完善“两委”工作报告，明确今后工作任务提出了诸多



宝贵意见和希望。



下午，大会以举手表决的方式通过了“两委”报告的决议，并以无记名投票的方式差额选举产生了由（按姓氏笔画为序）马延斌、王艳、王长谦、王丹茹、王旭东、吴皓、张峻、贾仁兵、徐袁瑾、戴星 10 人组成的第九届党委，由（按姓氏笔画为序）万明浩、王玉明、张峻、张诗雷、周为民 5 人组成的第九届纪委，圆满完成了本次大会的各项任务。

大会结束后，召开了第九届党委第一次全体会议，江帆出席并讲话。会上选举产生了第九届党委书记、副书记，马延斌同志当选党委书记，吴皓、张峻、王丹茹当选党委副书记。马延斌代表新一届党委作表态发言，他表示，新一届党委成员将肩负起新的使命和任务，继续弘扬九院百年优良传统，坚持改革创新，持续推动医院全面从严治党走深走实，切实发挥好模范带头作用，为奋力谱写医院高质量发展新篇章提供坚强保障。



江帆书记对九院第九届党委的成立表示祝贺，希望班子要对标中央、上海市委关于卫生健康、科技创新的战略部署，以及医学院党委工作要求，坚持党建引领，在切实加强公立医院党的领导上不断展现新作为；坚持改革创新，在现代化医院建设上不断取得新成效；坚决从严从紧，在切实完善全面从严治党体系上不断实现新提升。传承好百年造就的九院精神文化，始终以报效祖国、服务人民为己任，同心同德、锐意进取、开拓创新，以更加昂扬的斗志和更加饱满的热情，投身到医学事业的伟大征程中，为把九院早日建成具有鲜明学科特色、国际知名的研究型医院而不懈奋斗！



此外，新一届纪委也召开了第一次全体会议。会上，张峻同志当选纪委书记，万明浩同志当选纪委专职副书记。

报：上海市教卫工作党委，上海交通大学党委

送：上海交通大学医学院党政领导

发：上海交通大学医学院院本部各党委、党总支、直属党支部、各附属单位党委
